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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА 

 

Мабуть, у сьогоденні, думки кожної людини, незалежно від її професійної 

сфери діяльності та побутового життя, пов’язані з однією з найбільших 

проблем кожного українця – війною. Військова агресія призвела до масштабних 

соціальних втрат, руйнувань інфраструктури та зниження виробничого 

капіталу. Спричинила падіння ВВП, дефіцит державного бюджету та ріст 

інфляції. На разі, гостро стоїть питання відновлення економічної ситуації в 

Україні. 

В одній із своїх праць професор С. І. Юрій зазначав: «Ще ніколи в історії 

будь-яке суспільство не робило спроб здійснити величезні економічні 

перетворення за короткий час» [1]. Не є виключенням і теперішнє становище. 

Не відомо скільки часу буде тривати відродження країни, та держава повинна 

забезпечити цей процес, шляхом створення стратегії та запровадженням 

внутрішніх перетворень. Суттєвим елементом для прискорення відродження 

економіки є фінансова допомога США та країн Європи. Проте більша частина 

залучених коштів є запозичення, які позначаються на обсязі державного боргу. 

Це дає поштовх для ефективного використання інших можливостей, до 

прикладу іноземні інвестиції та інновації. 

Україна залишається привабливим ринком для іноземних інвестиції 

навіть в умовах війни. Географічне розташування в центрі Європи з виходом в 

море, формує транзитний коридор, який є вигідним для транспортно-

логістичної галузі, вигідною є і дешева кваліфікована робоча сила. Це можна 

обміняти на відбудову інфраструктури, працевлаштування населення, 

розширення на нові ринки і надання досвіду та певних вмінь для нашої бізнес 

сфери. 

«…доводиться наголошувати на необхідності переходу до інноваційної 

моделі розвитку... На виході з кризи найбільш слушний момент – прийняти 

нормативно-правові акти, які забезпечать функціонування інноваційної 

системи..» [1], писав С. І. Юрій. Інновації – один із ключових напрямків 

відбудови економіки країни. Актуальний стан інноваційної діяльності значно 

відстає порівняно з іншими країнами. Низька конкурентоспроможність, 

структурна нестабільність, фізичний та моральний знос виробничого 

потенціалу підприємств є причинами такого стану інновацій. Основою для 

розвитку будь-якої інноваційної системи є насамперед якісна та сучасна освіта.  

Розвиток науки є ще однією можливістю для відбудови економічної 

ситуації в Україні. Але ця складова певною мірою залежить від нас, як від 

студентів. Отриманий рівень знань, наша продуктивність та наполегливість 

вплине на країну. З цим перегукуються слова С. І. Юрія: «Освіта і наука 
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повинні стати пріоритетними напрямами для держави, адже від них залежить її 

майбутнє» [2] 

Отже, у світлі сьогоднішніх викликів, відновлення економіки України є 

не тільки бажаним, але й необхідним. Це вимагає злагодженої роботи, 

стратегічного планування та впровадження реформ. Важливо пам'ятати, що цей 

процес не буде швидким або легким. Проте з урахуванням потенціалу України, 

її ресурсів та людей, можна бути впевненим у тому, що майбутнє економіки 

країни світле. Завдяки спільним зусиллям, ми можемо побудувати стабільну, 

сильну та процвітаючу економіку. 
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